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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 1 DE M. VAN NOPPEN ET MME WOUTERS

Point B

Insérer le mot “entièrement” entre les mots “n’est 
pas” et le mot “adapté”.

JUSTIFICATION

Les auteurs de la résolution affirment eux-mêmes que 

l’arrêté royal du 21 janvier 2009 constitue un pas dans la 
bonne direction et que de ce fait, diverses mesures positives 

ont été mises en oeuvre.

Dire que le contexte légal n’est pas adapté aux besoins du 
patient ne rend pas justice à la réalité. 

La modifi cation proposée apporte davantage de nuances 
et correspond dès lors mieux à la réalité.

Nr. 1 VAN DE HEER VAN NOPPEN EN MEVROUW 
WOUTERS

Punt B

Het woord “volledig” invoegen tussen het woord 
”niet” en de woorden “is aangepast”.

VERANTWOORDING

De indieners van deze resolutie zeggen zelf dat het konink-

lijk besluit van 21 januari 2009 een stap in de goede richting 
is en dat hierdoor al verschillende positieve maatregelen zijn 

doorgevoerd. 

Zeggend dat de wettelijke context dan ook niet is aan-
gepast aan de noden van patiënt is de werkelijkheid oneer 
aandoen. 

De voorgestelde wijziging brengt meer nuance aan en 
strookt daarom meer met de realiteit. 
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Documents précédents:

Doc 53 2004/ (2011/2012):
001:  Proposition de résolution de Mme Detiège.

002 et 003: Addendum.

Voorgaande documenten:

Doc 53 2004/ (2011/2012):
001:  Voorstel van resolutie van mevrouw Detiège.

002 en 003: Addendum.

PROPOSITION DE RÉSOLUTION VOORSTEL VAN RESOLUTIE
betreffende de positionering 
van de magistrale bereiding

relative au positionnement 
de la préparation magistrale
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N° 2 DE M. VAN NOPPEN ET MME WOUTERS

Point C

Supprimer la dernière phrase.

JUSTIFICATION

Il n’est pas suffisamment démontré que les exigences 
de qualité plus élevées et les normes strictes de qualité ont 
entraîné la consolidation dans le secteur et les augmentations 
de prix y afférentes.

N° 3 DE M. VAN NOPPEN ET MME WOUTERS

Point C/1 (nouveau)

Insérer un point C/1 rédigé comme suit: 

“C/1. constate qu’à la suite de la consolidation dans le 
secteur, le prix des matières premières a sensiblement 
augmenté.”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement forme un tout avec l’amendement 
précédent. Bien que l’on ne puisse pas démontrer, selon 
nous, que la réglementation entraîne la consolidation et 
les augmentations de prix observées dans le secteur, nous 
estimons que ces dernières sont toutefois une réalité dont la 
politique doit tenir compte.

N° 4 DE M. VAN NOPPEN ET MME WOUTERS

Point E

Remplacer les mots “et, en particulier, les médecins 
généralistes ne sont pas” par les mots “n’est pas”.

JUSTIFICATION

Il ressort des données de l’INAMI que non seulement les 
médecins généralistes, mais aussi les pédiatres prescrivent 

peu de préparations magistrales, en l’occurrence 8  % seule-
ment. En outre, les médecins généralistes sont à l’origine de 
près de 70  % du nombre total des préparations magistrales 

prescrites. 

Nous estimons dès lors qu’il n’est pas correct de cibler ici 
le groupe des médecins généralistes.

Nr. 2 VAN DE HEER VAN NOPPEN EN MEVROUW 
WOUTERS

Punt C

De laatste zin doen vervallen.

VERANTWOORDING

Het is onvoldoende aangetoond dat de hogere kwali-
teitseisen en de strikte kwaliteitsnormen hebben geleid tot 
consolidatie in de sector en de daarbij horende prijsstijgingen. 

Nr. 3 VAN DE HEER VAN NOPPEN EN MEVROUW 
WOUTERS

Punt C/1 (nieuw)

Een punt C/1 invoegen, luidend als volgt:

“C/1. stelt vast dat door de consolidatie in de sector 
de prijs van de grondstoffen gevoelig is gestegen.”. 

VERANTWOORDING

Dit amendement hangt samen met het vorige amendement. 
Hoewel volgens ons niet kan worden aangetoond dat de 
regelgeving zorgt voor consolidatie en de prijsstijgingen in de 
sector zijn wij van mening dat deze laatste wel een realiteit 
zijn waarmee het beleid rekening moet houden. 

 

Nr. 4 VAN DE HEER VAN NOPPEN EN MEVROUW 
WOUTERS

Punt E 

De woorden “in het bijzonder de huisartsen” doen 
vervallen.

VERANTWOORDING

Uit de gegevens van het Riziv blijkt dat niet alleen de 

huisartsen, maar ook kinderartsen weinig magistrale berei-
dingen voorschrijven, namelijk slechts 8 %. Bovendien staan 
huisartsen in voor bijna 70 % van het aantal voorgeschreven 
magistrale bereidingen. 

Voor ons is het dan ook niet correct om de huisarts als 
groep hier specifi ek uit te lichten. 
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N° 5 DE M. VAN NOPPEN ET MME WOUTERS

Point 3

Insérer les mots “et les communautés” entre les 
mots “les universités” et les mots “, une meilleure 
formation”.

JUSTIFICATION

Dès lors que les communautés sont également compé-
tentes en matière d’enseignement, elles doivent participer à 
la concertation.

Nr. 5 VAN DE HEER VAN NOPPEN EN MEVROUW 
WOUTERS

Punt 3

De woorden “en de gemeenschappen” invoegen 
tussen de woorden “de universiteiten” en de woorden 
“te voorzien”. 

VERANTWOORDING

Aangezien de gemeenschappen ook bevoegd zijn voor 
onderwijs dienen ook zij deel te nemen aan het overleg.

Flor VAN NOPPEN (N-VA)
Veerle WOUTERS (N-VA)
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